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FÓRUM CONSULTIVO OEA CONFORMIDADE 

MINUTA DA REUNIÃO 

 

Data da reunião: 09 de agosto de 2024 

Local: Videoconferência (Microsoft Teams) 

Objetivo: Reunião de discussão com os importadores e exportadores OEA Conformidade, 
para retorno sobre as sugestões de melhoria no guia de implementação dos novos 
requisitos para importadores e exportadores, e demais ações tomadas pelo Fórum 
Consultivo OEA Conformidade. 

Participantes: Conforme lista de presença.  

Organizadores do evento: Membros do Fórum Consultivo OEA Conformidade - Thaynara 
Ferraz de Mattos (Caterpillar), Sandra Previatti (Caterpillar), Fabrício Fois (Braskem), 
Élisson Cerqueira (Braskem), Cileide David (Foxconn), Cristiane Garavelli (Foxconn) e 
Cristiane Meneghelli (Intelbras). 

 

Pauta da reunião 

• Retorno quanto as alterações propostas no guia de implementação dos novos 

requisitos OEA, para importadores e exportadores OEA Conformidade. 

• Compartilhadas as propostas antigas do fórum consultivo, atualizadas e 

conduzidas junto a RFB: 

I. Assinatura Digital (já revisada) 

II. Entrega Antecipada (já revisada) 

III. Destruição Não Assistida (a ser revisada) 

• Retorno sobre os temas recebidos via Forms, criado pelo Fórum Consultivo OEA 

Conformidade. 

• Um dos temas recebidos foi o pedido para uma pesquisa entre as empresas OEA, 

sobre o NPI, o qual foi atendido durante a reunião.  
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• Após a apresentação e à medida que a reunião evoluiu, solicitamos a contribuição 

dos participantes sobre os temas apresentados bem como sugestões para o 

direcionamento do Fórum Consultivo OEA Conformidade, como: 

I. Diferimento dos Impostos  

II. ICMS considerado no CCT  

• Sugestão de treinamentos que podem ser acrescentados à Academia OEA: 

I. Importação sobre águas e sobre asas 

II. Procedimento de inspeção de veículo e container (OEA Segurança) 

• Foi sugerido que a RFB disponibilize para consulta em seu site, a relação das 

empresas certificadas OEA por estado, com fácil identificação ao buscar pela razão 

social da empresa, contribuindo assim com a contratação de prestadores de 

serviços.  

• O Fórum Consultivo OEA Conformidade se comprometeu a: 

a. Agendar uma reunião com a AER – Associação das Empresas Usuárias de 

RECOF e OEA, para alinhar o posicionamento a respeito da divulgação dos 

benefícios OEA; 

b. Compartilhar com a RFB, para que seja disponibilizado no site do Programa 

OEA, o conteúdo dos pleitos submetidos/ propostas antigas do fórum 

atualizadas; 

c. Revisar a proposta da “Destruição Não Assistida”; 

d. Provocar discussões sobre o uso do ARM – Acordo de Reconhecimento 

Mútuo. 

 


